

TJ Sokol Postupice/SOKOL CHOTÝŠANY - Tělovýchovná jednota Sokol
Heřmaničky

neděle 24.4.2022 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina A

1:3 (0:2)

Dne 24.4.2022 jsme sehráli zápas blbec. Hráli jsme s posledním mužstvem tabulky, který měl pouze tři body. Byl to jeden z mála zápasů, kde jsme měli být jasnými favority, ale realita byla jiná. Začátek zápasu jsme jasně podcenili a již v osmé minutě jsme prohrávali 0:1, kdy se hosté ujali vedení, pěknou střelou zpoza vápna. O pár minut později měli roh a po skrumáži a dvou odrazech balón skončil podruhé v síti a již jsme prohrávali 0:2. Poté jsme se vzpamatovali a začali diktovat tempo hry a měli jasnou herní převahu, ale tu jsme bohužel do poločasu nezúročili gólově. Hosté se tak dostali do takové bojové nálady a srdnatě všichni bránili před jejich pokutovým územím. My jsme jen ostřelovali branku a trefovali její konstrukci, ale nic se neujalo. Bohužel. Druhý poločas začal naší jasnou převahou, z které jsme vytěžili jeden gól a dalo by se říct, že jsme je měli na lopatě, ale další šance jsme nevyužili, a to nám srazilo vaz. Hosté poté z brejku zvýšili na 1:3 a výsledek už udrželi a mi se již nezmohli na brankovou odpověď. Tohle byl jeden z mála zápasů, kde jsme měli bodovat. Moc zápasů, na bodový zisk v této sezoně již mít nebudeme.

Branky domácí: Tůma Josef 1 (64')

Branky hosté: Linhart Miloš 1 (8'), Řezníček Tomáš 1 (15'), Lívanec Michal 1 (81')

Utkání řídil: Rozhodčí BLAHŮŠEK Richard, asistenti MAREŠ Miloslav (N), TOMEK Martin (N)

Sestava domácí: Matoušek Milan - Šetek Stanislav, Bervida Petr, Sysel Josef, Urban Josef, Toula Patrik, Vesecký Aleš (K), Kopecký Marek, Kocourek Radek, Tůma Josef, Tůma Tomáš – na střídání Khandl Daniel, Bauer Jiří, Gruber Tomáš, Konšel Zdeněk – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Bervida Petr

Sestava hosté: Špaček Jakub - Blanda Vojtěch, Kostina Filip, Šmíd Ondřej (K), Lívanec Michal, Bechyně Petr (K), Tomek Ondřej, Linhart Miloš, Šustr Lukáš, Říha Luboš, Balda Filip - na střídání Novák Petr, Mujaj Kushtrim, Řezníček Tomáš – vedoucí mužstva (trenér) Průcha Josef

Počet diváků: 30

